

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. szeptember 10-i munkaterv szerinti nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester

Bodó László, Csonka-Kis Pál, Ferenczi Mária, Hegedűs János, Iszák László, Kati István, Kálmán László, Kegyes Lászlóné, Koroknai Imre, Molnár Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szarvas Endre, Tar István, Ifj. Tar István, Varga Jánosné képviselők

Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Veres Margit aljegyző, Leiter Katalin, Emödi Sándor, Csiha Gábor, dr. Bencsik Judit, Dr. Kerekes Ferenc osztályvezetők, Vargáné Dobi Zsuzsa politikai tanácsadó

Továbbá:

Szanyi Katalin könyvvizsgáló

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Kht. részéről: Kalmár Zoltán ügyvezető, Ferencziné Csige Etelka főkönyvelő

BalmazInterCOM Kft. részéről: Hegedűs Tibor ügyvezető

Dr. Tiba István polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. szeptember 10-i testületi ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Elsőként a meghívóban szereplő napirendről szavazunk. Előtte egy módosításom lenne. A 7. sz. előterjesztést, mint előterjesztő, leveszem a napirendről, tekintettel arra, hogy van még néhány vitás kérdés az Elamen Zrt-vel, amiben nem tudunk megállapodni.

Kati István: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai testületi ülésre nyolc előterjesztést engedett be sürgősséggel halaszthatatlanságuk miatt. 1. Az Észak-alföldi Operatív Program keretében oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatása (ÉAOP 4.1.1.) elnevezésű pályázati felhívás tárgyában, 2. A TÁMOP-5.2.5/08/1/4 kódszámú Gyermek és fiatalok integrációs programjai (Kábítószerügyi komponens) című pályázati felhívás tárgyában, 3. Az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű (ÉAOP-2008-5.1.1.C.) pályázati kiírás tárgyában, 4. A Balmazújváros, Debreceni u. 12. sz. alatti tűzoltóbázis épület felújításáról szóló 340/2008. (VIII. 28.) határozat módosítása tárgyában, 5. A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző prémium évek programban való részvétel tárgyában, 6. Megüresedett bizottsági hely betöltése tárgyában, 7. A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása 2007. évben keletkezett pénzmaradvány felhasználása tárgyában, 8. Szociális jelleggel bérbe adott önkormányzati bérlakás bérletének meghosszabbítása tárgyában. Ezt az előterjesztést zárt ülés keretében tárgyalja a testület.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a módosított napirenddel?

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a módosított napirendet.

1. napirend: Polgármesteri jelentés

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki fogadja el a polgármesteri jelentést?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

344/2008. (IX. 10.) számú határozat

A lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentés elfogadásáról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

2. napirend: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról
Előadó: Szilágyi Jánosné dr. jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e?

Iszák László: A Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottság tárgyalta a tájékoztató szociális csoport munkájáról szóló részét és egyhangúan elfogadásra javasolja.

Kati István: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

Dr. Tiba István polgármester: Ki fogadja el a tájékoztatót?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

345/2008. (IX. 10.) számú határozat

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadja.

3. napirend: Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről
Előadó: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Bizottsági véleményeket kérem.

Hegedűs János: A Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Az előterjesztés határozati javaslatához négy pont tartozik, ezeket külön vizsgáltuk meg. Az első a 2008. évi I. féléves költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfogadása. Ezt a Bizottság egyhangú igennel elfogadásra javasolja. Második pont az 58/2008. (II. 14.) sz. határozat hatályon kívül helyezése. Szintén egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Bizottság. A 3. pont a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár a 2008. évben realizált 390.000,- Ft többlet bevételt intézményi dologi kiadásra használja-e fel. Javasoljuk a testületnek egyhangú igennel, vagyis használja fel ezt az összeget a könyvtár. A 4. pontban három alternatíva szerepel, amely a Városgazdálkodási Kht-val foglalkozik. 26.717 eFt. zárolt előirányzat van. A Bizottság 5 igen és 1 tartózkodással azt javasolja a testületnek, hogy ne oldja fel ezt az összeget.

Kati István: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot egyhangúan elfogadásra javasolja úgy, hogy a 4. pontban az a./alternatívát fogadtuk el.

Iszák László: A Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottság is tárgyalta a költségvetési beszámolót. A 1. pontot egyhangúan elfogadásra javasolja a Bizottság. A 2. pontot 2 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasoljuk. A 3. pontot egyhangúan elfogadásra javasoljuk. A 4. pontban 2 igen és 1 nem szavazattal az a./alternatívát javasoljuk elfogadásra.

Ifj. Tar István: A Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság is tárgyalta a beszámolót. A határozati javaslat első három pontját elfogadásra javasolja, a 4. pontnál a b./alternatívát javasolja a Bizottság elfogadásra, olyan módosítással, hogy részben elfogadja úgy, hogy a be nem tervezett, vagy rendkívüli események, tevékenységek esetén annak anyagi jellegű költségét a következő havi elszámolásnál a zárolt összegből az önkormányzat oldja fel és adja át.

Dr. Tiba István polgármester: További vélemény, hozzászólás van-e a képviselők részéről?

Tar István: Én javasolnám a 26 millió forint feloldását. Olyan elvárások vannak a Városgazdálkodási Kht-val kapcsolatban a lakosságnak és a képviselőknek is, hogy miből teljesítsék azt az elvárást, ha nem adunk hozzá forrást. Ezt elvontuk, de ezzel ők nagyobb szolgáltatást, több munkát tudnának elvégezni a városban. Most megbízzuk őket a Tűzoltóságnak az épület felújításával, egyéb más munkákkal. Úgy gondolom, hogy túl szigorúak vagyunk a Kht-hoz, legyünk egy kicsit engedékenyebbek.

Ifj. Tar István: A Mezőgazdasági Bizottság ülésén azért született ez a javaslat, mert előre nem lehet tervezni, hogy a Kht-nak milyen munkákat kell elvégeznie. Ha lesz egy komoly probléma, amit meg kell oldani mindenképp, azt nem lehet halogatni, akármilyen is a költségvetés. Pénzre van szüksége. Arra gondoltunk, ha be nem tervezett, rendkívüli dolog van, akkor annak a dologi kiadását térítsük meg, hogy tudjanak dolgozni.

Dr. Tiba István polgármester: Szeretnék köszönetet mondani azoknak az intézményvezetőknek, akik tartották magukat a Képviselő-testület döntéséhez és az ő munkájuk eredménye is az, hogy a költségvetésünk, amennyiben ebben a szellemben végzik a munkájukat, már megfelelnek a zárolásnak, elfogadva ennek a kellemetlen hatását is, de év végére a működési hiányunk gyakorlatilag nullára hozható. A tavalyi év folyamán, amikor a költségvetést tárgyaltuk, jó néhányan aggodalmaskodtak amiatt, hogy milyen nagy működési hiánnyal fogadtuk el a költségvetésünket. Akkor már jeleztük, hogy a hiány mellett ott vannak azok az intézkedések, amelyek véleményünk szerint háromnegyed részében garantálják a költségvetésnek a stabilitását. Másrészről azért pályáztunk ÖNHIKI támogatásra, mert úgy gondoltuk, hogy ez egy olyan lehetőség számunkra, amely csökkenti a működési hiányunkat. Ennek megalapozottságát bizonyítja, hogy Hajdú-Bihar megyében a legmagasabb ÖNHIKI támogatást önkormányzatunk kapta. Nem volt egy rossz döntés azok részéről, akik ezt támogatták, hogy ezen a pályázaton vegyünk részt, hiszen igen alaposan megvizsgálták az igényét minden önkormányzatnak és Balmazújvárost sajnos alkalmasnak találták arra, hogy támogassák. Óriási hiba lett volna, ha ezzel az ÖNHIKI pályázaton való részvétellel nem élünk. A féléves költségvetésnek az állapota azt tükrözi, hogy az elgondolásunk a működési hiányra helyes volt az előző év végén. Ha ezt a fegyelmezett, feszes gazdálkodást folytatja az önkormányzat, illetve intézményei, akkor tartható a kitűzött cél, hogy működési hiány nélkül zárja önkormányzatunk a 2008-as évet, ami nem kis feladat. Itt válaszolnék az egyik képviselői felvetésre. Nevezetesen arra, hogy legyünk egy kicsit elnézőbbek. Nem tartanám helyesnek, ha egy intézményünkkel elnézőbbek vagyunk, mert akkor teljesen jogosan mondja a többi intézményünk, hogy velük szemben miért nem vagyunk elnézőbbek. Miért nem enyhítünk pl. az oktatási intézményeknél azokon a szigorú feltételeken, amelyeket a költségvetés elfogadásakor támasztottunk. Az nem jó példa, mikor azt hozzuk fel, hogy most a Képviselő-testületi ülés során egy későbbi napirendnél tárgyalunk a Tűzoltóság kivitelezéséről. Amikor erről tárgyalunk, akkor pontosan lehetőséget adunk saját cégünknek arra, hogy végre egyszer azt a feladatát is ellássa, amit el kellene látnia, hogy valamilyen bevételt képezzen és valamilyen bevételt biztosítson. Nem úgy bízunk meg ezzel a feladattal, hogy nem rendelünk mellé forrásokat, hanem úgy valósítjuk ezt meg, hogy egy bizonyos szempontból - mivel a saját cégünk - kivételt teszünk vele. A másik képviselő úr felvetésével részben egyetértek, tekintettel arra, hogy valóban nem láthatja a lakosság a hátrányát és kárát annak, hogy olyan vis major feladatok merülhetnek fel, amelyeket feltétlenül meg kell oldania a városüzemeltetésnek. Ezt azonban meg kell vizsgálni, hiszen jól tudjuk, hogy a városüzemeltetés működéséből adódó többletköltségeket az önkormányzat költségvetéséből kell megtéríteni. Azonban a véleményem az, ha feloldjuk ezt a zárolást, akkor azzal azt fogjuk elérni, hogy néhányan úgy érezhetik, nem probléma az, ha nem tartjuk itt azokat az elvárásokat, amelyeket tartanunk kell, hiszen úgyis visszapótolja az önkormányzat. Úgy gondolom, ez a hátralévő időszak mindenképpen alkalmas lesz a Városgazdálkodási Kht. részére, hogy megpróbáljon ezen a hiányon csökkenteni valamit saját erőből és majd meglátjuk, hogy mire jutnak. Az ő tevékenységükért is jótáll az önkormányzat. A magam részéről a Pénzügyi Bizottság álláspontjával értek egyet, ettől függetlenül természetesen meg fogjuk szavaztatni a képviselő urak által elhangzott javaslatokat is. Ki ért egyet a határozati javaslat 1. pontjával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

346/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79. §-a, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 77. §-a alapján a 2008. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a határozati javaslat 2. pontjával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

347/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete jelen döntésével egyidejűleg az 58/2008. (II. 14.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a határozati javaslat 3. pontjával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

348/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 89. § (1) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár 2008. évben realizált 379 eFt-os többletbevételét az intézmény dologi kiadásaira használja fel.

Dr. Tiba István polgármester: A határozati javaslat 4. pontjában döntünk a Városgazdálkodási Kht. zárolt előirányzatáról. Egyik képviselői javaslat volt az, hogy részben oldjuk fel és vizsgáljuk meg, melyek azok a feladatok a következő havi kifizetésünk idején, amelyek nem várt pluszt forrást igényeltek a Városgazdálkodási Kht. részéről.

Ifj. Tar István: Csak egy pontosítás. Ez egy bizottsági javaslat

Dr. Tiba István polgármester: Bizottság, vagy képviselő javasolta-e, számomra teljesen mindegy, utolsóként ez a javaslat hangzott el. Ki ért egyet a bizottság és a képviselő úr által tett javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, 8 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

349/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló határozati javaslatának 4. pont b./ alternatíváját - mely szerint a zárolt előirányzatot részben, de legfeljebb az elvégzett munka ellenértékének erejéig feloldja az önkormányzat - nem támogatja.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a másik javaslattal, hogy oldjuk fel a zárolást?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 9 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

350/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló határozati javaslatának 4. pont c./ alternatíváját, mely szerint a zárolt előirányzatot oldja fel az önkormányzat, nem támogatja.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a határozati javaslat 4. pont a./alternatívájával, tehát, hogy nem oldja fel a Képviselő-testület a zárolt összeget?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

351/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló az önkormányzat költségvetése 2008. évi I. féléves teljesítéséről

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 77. §-a alapján a Városgazdálkodási Kht. 26.717 eFt. zárolt előirányzatát nem oldja fel.

Határidő: Folyamatos, 2008. december 31.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Ferenczi Mária távozott az ülésről, így a Képviselő-testület létszáma 15 főre változott.

4. napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének módosítása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e?

Kati István: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta a rendelet módosítását és egyhangúan elfogadásra javasolja.

Hegedűs János: A Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság a rendelet módosítását egyhangúan elfogadásra javasolja.

Iszák László: A Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a rendelet módosításával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 29.) B.útv. Ör. számú rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta a 22/2008. (IX. 11.) számú rendeletet.

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
22/2008. (IX. 11.) B.útv. Ör. számú
r e n d e l e t e

Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 29.) B.útv. Ör. sz. rendelet módosításáról

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §-a alapján az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 29.) B. újv. Ör. sz. rendeletet (továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 3. §-a az alábbiak szerint módosul:

(1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2008. évi költségvetésének

	június 30. (eFt-ban)	augusztus 31. (eFt-ban)
Kiadási főösszegét	3.686.739	3.857.768
<i>ezen belül:</i>		
a./ a felhalmozási célú kiadást	862.871	1.029.256

ebből:

- beruházások összegét	340.057	392.321
- felújítás összegét	25.057	130.098
- felhalmozási célú pénzeszköz átadás	161.783	167.040
- felhalmozási kölcsönök nyújtása	15.957	15.957
- támogatás értékű felhalmozási kiadás	136.166	139.989
- hosszú lejáratú hitel kamata	47.921	47.921
- értékpapír vásárlás	5.410	5.410
- tartalékok	130.520	130.520

b./ a működési célú kiadásokat 2.823.868 2.828.512

ebből:

- a személyi jellegű kiadásokat	1.021.780	1.016.814
- ebből kisebbségi önkorm.	0	0
- a munkaadókat terhelő járulékokat	315.760	314.155
- ebből kisebbségi önkorm.	0	0
- a dologi jellegű kiadásokat	579.882	583.173
- ebből kisebbségi önkorm.	1.278	1.278
- a pénzeszköz átadás állam. ht-on kívülre	643.037	643.037
- támogatás értékű kiadás	198.265	206.189
- ebből kisebbségi önkorm.	0	0
- az ellátottak pénzbeni juttatásai	16.315	16.315
- ebből kisebbségi önkorm.	0	0
- működési célú kölcsön nyújtása	24.229	24.229
- rövid lejáratú hitel kamata	20.000	20.000
- tartalékok	4.600	4.600

hagyja jóvá.

(2) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes finanszírozási kiadását 12.495 e Ft-ban állapítja meg (június 30. és augusztus 31.).

(3) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2008. évi költségvetésének

	június 30. (eFt-ban)	augusztus 31. (eFt-ban)
Bevételi főösszegét	2.963.793	3.051.918
<i>ezen belül:</i>		
- működési célú bevételt	2.531.574	2.611.299
- felhalmozási célú bevételt	432.219	440.619

hagyja jóvá.

(4) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2008. évi költségvetésének

	június 30. (eFt-ban)	augusztus 31. (eFt-ban)
hiányát	735.441	818.345

ezen belül:

- a működési célú	294.789	218.308
- a felhalmozási célú	440.652	600.037

Hagyja jóvá, melynek finanszírozását bevételi többlettel, kiadás csökkentéssel és hitellel biztosítja.

(5) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes létszámkeretét június 30-án 370 főben, augusztus 31-én 368 főben hagyja jóvá.

2. §

A R. 10. §-a az alábbiak szerint módosul:

(1) A Képviselő-testület a felhalmozási kiadásokat feladatonként a Polgármesteri Hivatalnál 328.766 eFt-ban (június 30.), 381.030 eFt-ban (augusztus 31.) az intézményenkénti felhalmozási kiadásokat feladatonként 11.291 eFt-ban (június 30. és augusztus 31.) a 4.4. sz. melléklet szerint állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület a felújítási kiadásokat célonként a Polgármesteri Hivatalnál 25.057 eFt-ban (június 30-ig), 130.098 eFt-ban (augusztus 31-ig) a 4.4 sz. melléklet szerint állapítja meg.

3. §

A R. 11. §-a az alábbiak szerint módosul:

A Képviselő-testület az önkormányzat általános tartalékát 2.600 eFt-ban (június 30. és augusztus 31.) hagyja jóvá.

4. §

E rendelet 2008. szeptember 11-én lép hatályba.

Balmazújváros, 2008. szeptember 2.

Dr. Tiba István
polgármester

Szilágyi Jánosné dr.
jegyző

5. napirend: Beszámoló a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Közhasznú Társaság 2008. évi I. féléves munkájáról
Előadó: Kalmár Zoltán ügyvezető

Dr. Tiba István polgármester: Kérdezem a Kht. vezetőjét, hogy kívánja-e kiegészíteni a beszámolóját?

Kalmár Zoltán: Egy rövid kiegészítést szeretnék tenni a beszámolóhoz. A 2008-as évre mi előterjesztettünk egy általunk már csökkentett üzleti tervet, ami 146 millió forintról szólt. Ez egy szűkös gazdálkodás lehetőségeit teremtette volna meg a Városgazdálkodási Kht-nak. Az alaptervünkhöz képest, ami ettől több volt, elfogadva azt, hogy az önkormányzat is nehéz helyzetben van, megkaptuk ezt a 26.717 eFt-os zárolást, ami számunkra elég nehéz helyzetet teremtett. Azt tisztán kell látni, hogy a 146 millió forint az alaptevékenységünk ellátására szolgált volna. Ebből lejött a 26 millió forint. A nem várt feladatok, amit én a beszámolóban összeírtam, ezen felül merült fel. Nekünk ez hiányzik a rendszerből a 26.717 eFt-al együtt. Ha ennek az anyagköltségét visszakapnánk, az nem jelentene semmit a gazdálkodásunkban, ugyanis ez anyag jellegű költség, ezt nekünk ki kellett fizetnünk, nem tudtunk számítani rá úgy, ahogy gondoltuk. Ez egy olyan összeg, ami a 146.717 eFt-os tervünk fölött alakult az I. félévben. Nem hiszem el, hogy mi okoztuk ezt a kiadást. Úgy gondolom, hogy a városnál felmerült szükséges és fontos elvégzendő feladatok megoldását jelentette ez, amihez plusz pénzünk nem volt, most sincs és nem is tudom, honnan lehet ezt előteremteni, amennyiben a város nekünk ebben nem fog segíteni. Egy kicsit engem az a kifejezés zavar, hogy elnézik a Városgazdálkodási Kht-nak azt, hogy mi felelőtlen gazdálkodást folytatunk. Nem hiszem el, hogy ezt el kell nézni, mert voltak elvárások, amiket teljesítettünk, ennek pénzügyi vonzatai lettek. Ezek a dolgok, amiket leírtam, ebből fakadóan eredtek. Ha ezt elnézés szinten kezeljük, akkor úgy tűnik, mintha a Városgazdálkodási Kht. egy pénznyelő automataként felelőtlenül nyelné a pénzt. Aki ezt a beszámolót elolvasta, azért meg kell, hogy értse, nehéz helyzetben vagyunk mi is, az önkormányzat is.

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban?

Ifj. Tar István: Ha ilyen nehéz a helyzete a Kht-nak, akkor miért kell egy szaktanácsadónak 1.704.000,- Ft-ot fizetni? Nevezzék már meg, hogy ki ez a szaktanácsadó, mit csinált itt ennyi pénzért? A másik kérdésem az, hogy bevételi oldalról sikerült-e már szerződéseket kötni pl. a társasházakkal, ahol esetleg füvet nyír, vagy takarít a Kht? A harmadik dolog, a beszámolóban azt írják, hogy sokba kerül a Keleti parton a kukák ürítése. Nekem egy olyan javaslatom lenne, hogy azokat a kukákat beljebb kellene tenni, azok számára elérhetővé, akik kérték ezeket a kukákat, így valószínűleg csak azok használnák és nem kerülne olyan sokba az ürítése.

Kalmár Zoltán: Az említett szaktanácsadóval kapcsolatban azt tudom válaszolni, hogy 2009-ben a közhasznú társaság működési forma már nem lesz. Ezt az állam megszünteti. Ennek során a Városgazdálkodási Kht-t is új alapokra kell helyezni. A Kht. önállóan ezt nem tudja megoldani, ezért javasoltuk azt, jó lenne egy olyan szakembert bevonni a témába, aki tudna segíteni abban, hogy a következő évet új alapokra téve, sokkal gazdaságosabban, hatékonyabban működő formával alakítsuk át. A szaktanácsadó, akinek ezt a díjat kifizettük, ezért lett foglalkoztatva. Rengeteget beszéltünk a jövővel kapcsolatban, hogyan lehetne ezt a Kht-t úgy felépíteni, hogy az alapfeladatokon túl ne számíton az önkormányzat támogatására, hanem saját bevételei legyenek. Ennek kialakítására tettünk bizonyos előkészületeket, ami egy következő időszak témája lesz. Erre az időszakra volt foglalkoztatva a szaktanácsadó. A mai napig is minden ellenszolgáltatás nélkül, napi kapcsolatban vagyunk a tanácsadóval. A második kérdésre a válasz a következő: jelenleg a Kht. - mivel hagyományos alapon működik - az önkormányzati területeket kezeli, ezért ezzel kapcsolatos bevételeket nem tudunk realizálni, hiszen nincs meg, hogy kivel kellene kötnünk bármilyen szerződést. Ezt is majd tisztázni kell, ha a következőkben vállalkozási alapon

működik az a cég, ami majd lesz. A szemetes konténerrel kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy lakossági igény alapján helyeztük ki a szemetes konténert a megbeszélte helyre. A Hajdúböszörményi Hulladékgyűjtési Kft-vel kötöttünk egy szerződést, ők szállítják el a szemetet. Sajnos az a tapasztalat, hogy a balmazújvárosi lakosság egy minimális része a saját szemetét kiviszi a Keleti parton kihelyezett konténerekbe. Olyan időben hordják ki, ami ellenőrizhetetlen. Beljebb helyezésre nem tudunk vállalkozni, mert leegyeztettük a kukás járművek kezelőivel, ha csapadékos idő van, nem tudnak bemenni a konténert kicserélni.

Dr. Tiba István polgármester: A harmadik kérdésre adott választ még annyiban kiegészíteném, hogy ez olyan költsége a Kht-nak, amit természetesen meg fog kapni. Azért történt meg a Keleti-főcsatorna mellett lévő ingatlantulajdonosoknál adóemelés, mert ezt a szolgáltatást ők kérték, ez az ő érdekük. További kérdés van-e? Vélemény, hozzászólás?

Hegedűs János: A Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság tárgyalta a beszámolót. Meghívtuk az ülésre az igazgató urat is, a kérdéseinket ott feltettük. A beszámolót egyhangú igennel elfogadásra javasolja a bizottság.

Ifj. Tar István: A Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja.

Dr. Tiba István polgármester: További vélemény, hozzászólás van-e?

Ifj. Tar István: A zárolással kapcsolatban lenne annyi véleményem, hogy pl. egy iskolában, vagy egy óvodában jobban kiszámítható már januárban, hogy milyen költségek várhatóak, mint a Kht-nál, ahol rengeteg vis major dolog lehet. Ennek a finanszírozási oldala eddig is nehézkes volt azzal, hogy előre kellett tervezni. Valami megoldást mindenképp találni kell rá, mert ez így nem működik. Részemről elfogadhatatlan, hogy van olyan eset, amikor az önkormányzat saját cége nem tudja kifizetni a Tb-t és a közterheket. Ha viszont a Városgazdálkodási Kht. vezetője mindent kifizet, akkor lehet, hogy nem tudja azokat a feladatokat megoldani, amelyek a munkatervben, vagy azon kívül a lakosság részéről hozzá érkezik. Erre valami megoldást találni kell.

Dr. Tiba István polgármester: Valóban nem lehet azonos feltételek alapján vizsgálni az oktatási intézményeket és a Kht-t. Talán tervezhetőbb az oktatási intézmények költségvetése, bár ez sem tökéletesen tervezhető, hiszen ott is vannak év közben változások, őket is érintik egyéb változások. Azonban a Kht-nak van egy nagy előnye az oktatási intézményekkel szemben, ő végezhetne vállalkozói tevékenységet is, hogy növelje a saját bevételeit. Ezzel élhetne. Ettől függetlenül a képviselő úr által elmondottakkal egyetértek. A beszámoló arra mindenképp nagyon jó volt, hogy kapjunk egy képet a Kht-nak ebben a formában való működéséről és ez megerősítsen bennünket abban, hogy a Kht függetlenül attól, hogy egyébként is, mint társasági forma 2009-től nem működtethetjük tovább, egész struktúráján valamilyen formában változtatni kell. Lehetővé kell tenni számára azt, hogy hatékonyabban tudjon működni a bevétel szerzés terén, másrészt azokat a kötelező feladatokat, amelyeket el kell látni, azokat is mérhető módon tudja érvényesíteni a megrendelő. Ehhez mindenképp egy új struktúra kell. A beszámolóban szereplő olyan költségeket, amelyek pluszként merültek fel, meg fogja vizsgálni a Polgármesteri Hivatal, együttműködve a Kht-val, és természetesen egy következő testületi ülésen javaslatot teszünk, hogy milyen formában tudunk segíteni ezeknek a kompenzálásában. Azonban a végső

megoldás egy új szervezeti struktúrának a kialakítása. Szeretnék annyit megjegyezni, nagyon nehéz úgy gazdálkodni, hogy meghatározzák, mennyiből gazdálkodunk. Ebben az országban a kormánytól lefelé mindenkinél így van. Az önkormányzatoknál, a közhasznú társaságoknál, az intézményeknél, ha van egy keret, amiből gazdálkodni kell, akkor abból a keretből kell gazdálkodni. Ez egy nehéz és hálátlan feladat, de ezt meg kell oldani. Köszönöm a beszámolót a Kht. szakmai stábjának. Rövid időn belül valamilyen megoldást találunk, egyrészt hogy enyhítsünk ezeken a problémákon, másrészt a működési szerkezet megváltoztatására, amely már nem hordozza magában ezeket a malőröket és nem hordozza magában azt, hogy ilyen akut beavatkozásra legyen szüksége az önkormányzatnak. Ezek után szavazást kezdeményezek a bizottsági véleményeknek megfelelően a beszámoló elfogadásáról. Ki az, aki egyetért?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

352/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Közhasznú Társaság 2008. évi I. féléves munkájáról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Közhasznú Társaság 2008. évi I. féléves munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

- 6. napirend:** Beszámoló a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2008. évi I. féléves munkájáról
Előadó: Dr. Kiss Tamás ügyvezető

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Vélemény, hozzászólás van-e?

Ifj Tar István: Lakossági véleményt szeretnék tolmácsolni. A fül-orr-gégészeten a rendelési idő heti 15 óra. Ez nagyon kevés. Valami megoldást kellene találni, hogyan lehetne ezt az óraszámot növelni, vagy akár térítés ellenében is lehessen igénybe venni ezt a szolgáltatást, esetleg plusz óraszámban, akkor esetleg csökkenne a létszám a rendeléseken. Esetleg egy olyan megoldás születne, hogy a gyerekeket a felnőttektől külön tudnák választani.

Hegedűs János: A Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót.

Szarvas Endre: Az Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottság mind a három, VESZ Kft-vel kapcsolatos előterjesztést tárgyalta. Meghívtuk az ülésre Dr. Kiss Tamás ügyvezetőt, aki a kérdésekre válaszolt. A 2008. évi I. féléves munkáról szóló beszámolót, az SZMSZ-t és a Szakmai fejlesztési tervet is elfogadásra javasoljuk.

Dr. Tiba István polgármester: További vélemény, hozzászólás van-e? A képviselő úr által

felvetett lakossági igényre szeretnék reagálni. Azt, hogy külön lehessen megoldani a felnőtt és a gyermek fül-orr-gégészeti ellátást, nem lehet megvalósítani. Az óraszámemelés maximálisan egybe cseng az önkormányzat, illetve az egészségügyi Kft. vezetőjének az igényével, hiszen ezért pályázunk a szakorvosi rendelőintézet fejlesztésére és bővítésére, mely pályázatunkat még nem bírálták el. Ebben az épületben kizárólag csak a szakellátás feladatait szeretnénk megvalósítani, ami azon felül, hogy az eszközökben színvonal emelkedést biztosít, a rendelési időkben egyfajta növekedést biztosíthatna. Tekintettel arra, hogy hiába fordulunk plusz óraszám igényrel az Egészségbiztosítási Pénztárhoz, erre nem adnak lehetőséget, mert a plusz óraszám mellé finanszírozást is tenni kellene, hiszen egy teljesítmény-finanszírozás van az egészségügyben. Ha valamit 15 óra helyett 30 órában látunk el és ráadásul valóban sok beteg van, akkor nyilván a teljesítmény duplájára fog emelkedni, és az nem támogatható a központi költségvetésből. Abban az esetben, ha sikeresen zajlik le a pályázatunk elbírálása és a szakorvosi rendelőnk tudjuk korszerűsíteni, az egyúttal azt is jelenti, hogy egy sikeres pályázatnál kötelezettséget vállal arra, hogy az így biztosított többlet órákat finanszírozza is. Azt nem tartom megoldásnak, hogy még plusz 10 órában fizetős ellátás legyen, hiszen ugyanaz lesz tapasztalható, a 15 órában nagyon sokan lesznek, a 10 órában lehet csak egy-két ember lesz, de azoknak a zöme, akik az ingyenes ellátásban nem tudják igénybe venni a szolgáltatást, nem fog átmenni a fizetős szférába, hiszen ez más szakrendeléseknél is tapasztalható. Egyértelműen arra várunk, hogy még magasabb és nagyobb óraszámokban tudjuk ellátni Balmazújváros, illetve a kistérség lakosságát is.

Ifj. Tar István: Nem arra gondoltam, hogy külön rendelőben történjen a felnőtt és a gyermek ellátás, hanem legalább annyit, hogy 4 órától 5 óráig a gyermekek, 5 órától 6 óráig a felnőttek ellátása történjen. Ennek nem látom különösebb akadályát.

Dr. Tiba István polgármester: Ezt javasolni fogjuk a VESZ vezetőjének, vizsgálja meg ennek a lehetőségét. Ki az, aki elfogadja a beszámolót?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

353/2008. (IX. 10.) számú határozat

Beszámoló a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2008. évi I. féléves munkájáról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2008. évi I. féléves munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

- 7. napirend:** Előterjesztés a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzata elfogadása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzatot?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

354/2008. (IX. 10.) számú határozat

A Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 8.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, tekintettel a gyógyintézetek működési rendjéről, illetve szakmai vezető testületéről szóló 43/2003. (VII.29.) ESzCsM rendelet 3.§ (6) bekezdésében foglaltakra, a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja, 2008. szeptember 11. napjától hatályba lépteti, és ezzel egyidejűleg a korábbi Szervezeti és Működési Szabályzatot hatályon kívül helyezi.

A Képviselő-testület a 337/2003. (XII. 10.) számú határozatával elfogadott VESZ Házirendjét hatályában továbbra is fenntartja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

- 8. napirend:** Előterjesztés a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. szakmai tervének elfogadása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki elfogadja a szakmai tervet?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

355/2008. (IX. 10.) számú határozat

Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. szakmai tervének elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (továbbiakban: Ötv.) 8.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, tekintettel a gyógyintézetek működési rendjéről, illetve szakmai vezető testületéről szóló 43/2003. (VII.29.) ESzCsM rendelet 6/A.§ (3) bekezdésében foglaltakra, a Balmazújvárosi Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2008. január 1-től 2012. december 31. napjáig szóló szakmai tervét elfogadja.

Utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a szakmai terv teljesítését évente értékelje, és az erről készült beszámolót a tárgyévet követő január 31-ig terjessze a képviselő-testület elé tájékoztatásul.

Felkéri Dr. Tiba István polgármestert, hogy az elfogadott szakmai tervet az Egészségügyi Minisztérium részére küldje meg.

Határidő: 2008. szeptember 30. - a szakmai terv Egészségügyi Minisztériumhoz történő megküldésére

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Határidő: 2009. január 15. - a szakmai terv értékelésén alapuló beszámoló elkészítésére

Felelős: Dr. Kiss Tamás ügyvezető

9. napirend: Előterjesztés a jegyzői munkakör betöltésére kiírandó pályázat tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek. Két módosítást szeretnék jelezni. A pályázat elbírálásának határideje 2009. március 31. Az állás az elbírálást követő naptól tölthető be.

Kati István: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést. A polgármester úr által elmondott módosításokkal javasoltuk mi is elfogadásra.

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

356/2008. (IX. 10.) számú határozat

Jegyzői munkakör betöltésére kiírandó pályázat tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 10. § (1) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva, az Ötv. 36.§ (1) bekezdése, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (továbbiakban: Ktv.) 8. § (1) bekezdése és 10. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet jegyzői munkakör betöltésére.

A kinevezés határozatlan időre szól.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,

- állam-és jogtudományi doktori vagy igazgatásszervezői vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés,
- jogi vagy közigazgatási szakvizsga vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által a teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés,
- legalább kétévi közigazgatási gyakorlat,
- vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.

Pályázathoz csatolni kell:

- részletes szakmai önéletrajzot,
- iskolai végzettséget, képzettséget, szakvizsgát igazoló okirat közjegyző által hitelesített másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- munkakör ellátásával kapcsolatos szakmai elképzelést,
- hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a teljes pályázati anyagba betekinhetnek.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- közigazgatásban szerzett vezetői gyakorlat,
- közgazdasági vagy mérlegképes könyvelői végzettség,
- legalább tízéves közigazgatási gyakorlat.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat benyújtásának határideje: a pályázati felhívás Belügyi Közlönyben történő megjelenésétől számított 30. nap.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. március 31.

A pályázatokat zárt borítékban Balmazújváros Város Polgármesteréhez (Dr. Tiba István, 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) kell benyújtani "Pályázat jegyzői munkakör betöltésére" jeligével.

Az állás a pályázat elbírálását követő nap tölthető be.

Határidő: pályázat megjelentetésére azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

10. napirend: Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Rendszer 2009. évi fordulójához csatlakozás tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés van-e? Bizottsági véleményét kérek.

Szarvas Endre: Az Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottság tárgyalta az előterjesztést és

egyhangúan elfogadásra javasolja. A kipontozott helyre a Bizottságunk 3 millió forintot javasol. Azzal indokoljuk, hogy az utóbbi négy évben 2.400 eFt volt az erre szánt pénz. 2001-ben 1.350 eFt-ról indult, úgy gondoljuk ideje megemelni, hiszen akkor több diák részesülhet az ösztöndíjban. Minden évben emelkedett a létszám, tavaly 76 fő részesült ösztöndíjban. A Megyei Önkormányzat a 76 főből 40 főt támogatott.

Hegedűs János: A Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság szintén tárgyalta az előterjesztést és úgy gondoljuk, hogy a fiatalokat támogatni kell a felsőoktatásban. Négy éve nem változott az összeg. Egy olyan emelésre gondoltunk, aminek hatása is van, több tanuló tudja igénybe venni. Az Intézményfelügyeleti Bizottságtól függetlenül mi is 3 millió forintot javasolunk elfogadásra.

Dr. Tiba István polgármester: További vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot a 3 millió forintos keretösszeggel?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

357/2008. (IX. 10.) számú határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Rendszer 2009. évi fordulójához való csatlakozás

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 77.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 2009. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Rendszerhez való csatlakozáshoz a 2009. évi költségvetési keret terhére 3.000.000,- Ft összeg biztosításával hozzájárul.

Felkéri Dr. Tiba István polgármestert az önkormányzati csatlakozásról szóló nyilatkozat aláírására.

A Képviselő-testület utasítja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az aláírt nyilatkozatot határidőig az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága részére küldje meg. A pályázat kiírásával, elbírálásával kapcsolatos teendők lebonyolításával az Intézményfelügyeleti, Oktatási- és Sportbizottságot bízta meg.

Határidő: 2008. október 1. és folyamatos

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Szarvas Endre, az Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottság elnöke

- 11. napirend:** Előterjesztés az Észak-alföldi Operatív Program keretében oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatása (ÉAOP 4.1.1.) elnevezésű pályázati felhívás tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző

fejlesztésére vonatkozik az előterjesztés, melyre pályázati forrásból 305.976.637,- Ft-ot nyert városunk önkormányzata. Az önerő összege 16.104.034,- Ft.

Kálmán László: Ezekhez a sürgősséggel beengedett előterjesztésekhez milyen úton lehetett hozzájutni, mert én nem kaptam meg ezeket.

Dr. Tiba István polgármester: Elektronikus úton minden képviselő megkapta. Az előterjesztésben nem szerepeltek az ajánlatok, hiszen ezek tegnap este érkeztek meg. Három ajánlat volt, melyből a legkedvezőbb a Pallér Triász Építésziroda ajánlata, 4.580.000,- Ft + 916.000,- Ft Áfa, bruttó 5.496.000,- Ft. összegű vállalkozási díj ellenében. Ki az, aki elfogadja az előbb említett építésziroda megbízását?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

358/2008. (IX. 10.) számú határozat

Az Észak-alföldi Operatív Program keretében oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatása (ÉAOP 4.1.1.) elnevezésű pályázati felhívás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatása elnevezésű (ÉAOP-4.1.1.) pályázati kiíráson a Balmazújváros Város Önkormányzata által benyújtott és első forduló előzetes támogatásra érdemesnek ítélt, „A balmazújvárosi Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző komplex módszertani és infrastrukturális megújulása” elnevezésű pályázat tárgyában a második forduló pályázat benyújtásához szükséges engedélyes tervek, tendertervek, kiviteli tervek elkészítésére és az engedélyezési eljárás teljes körű lefolytatására a Pallér Triász Építésziroda Kft. (4080 Hajdúnánás, Dorogi u. 2.) társasággal köt vállalkozási szerződést 4.580.000,-Ft + 916.000,-Ft ÁFA, bruttó 5.496.000,-Ft összegű vállalkozási díj ellenében.

Dr. Tiba István polgármester: Ki az, aki egyetért a határozati javaslat 2. pontjával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

359/2008. (IX. 10.) számú határozat

Az Észak-alföldi Operatív Program keretében oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatása (ÉAOP 4.1.1.) elnevezésű pályázati felhívás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. pont szerinti szerződést aláírni, a második forduló pályázat elkészítéséhez szükséges további dokumentumokat elkészíteni és az egyéb szükséges intézkedéseket megtenni, a második forduló pályázatot határidőben benyújtani és a pályázat megvalósításához szükséges egyéb intézkedéseket megtenni szíveskedjenek.

Határidő: első fordulat esetében: 2008. szeptember 15., második fordulás pályázat benyújtása: 2009. március 31., többi fordulat: folyamatosan
Felelős: polgármester, jegyző

12. napirend: Előterjesztés a TÁMOP-5.2.5/08/1/4 kódszámú Gyermek és fiatalok integrációs programjai (Kábítószerügyi komponens) című pályázati felhívás tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki ért egyet a határozati javaslat két pontjával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

360/2008. (IX. 10.) számú határozat

A TÁMOP-5.2.5/08/1/C kódszámú Gyermek és fiatalok integrációs programjai (Kábítószerügyi komponens) című pályázati felhívás tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése által meghatározott jogkörében eljárva úgy határoz, hogy pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP-5.2.5/08/1/C) Gyermek és fiatalok integrációs programjai (Kábítószerügyi komponens) című pályázatra.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése által meghatározott jogkörében eljárva felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP-5.2.5/08/1/C) Gyermek és fiatalok integrációs programjai (Kábítószerügyi komponens) című felhívásra Balmazújváros Város Önkormányzata pályázatát határidőben, az előírt tartalmi és formai követelmények betartásával szíveskedjen benyújtani.

Határidő: 2008. szeptember 10.
Felelős: polgármester, jegyző

13. napirend: Előterjesztés az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű (ÉAOP-2008-5.1.2.C.) pályázati kiírás tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ismét egy megnyert pályázat további folyamatát kell intéznünk,

hiszen a folyékony hulladéklerakónk rekultivációjára nyertünk 51.484.000,- Ft-ot, 5.832.000,- Ft-os önerő mellett. Ezek után további döntéseket kell meghoznia a Képviselő-testületnek, hogy valójában ez a beruházás megvalósulhasson, illetve a pályázati pénzhez hozzájuthassunk. Szeretném kiegészíteni a határozati javaslat kipontozott részeit. Az 1. határozati javaslati pontban a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére és az engedélyezési eljárás teljeskörű lefolytatására a Biogenezis Környezetvédelmi Kft. társasággal köt vállalkozási szerződést 1.460.834,- Ft + 292.166,- Ft Áfa, bruttó 1.753.000,- Ft. összegű tervezési díj és bruttó 87.000,- Ft. összegű eljárási díj összértékű vállalkozási díj ellenében az önkormányzat, amennyiben a Képviselő-testület támogatja. A 2. sz. határozati javaslati pontban a projekt menedzsment feladatok ellátására a Syntron Mérnöki Iroda Kft. (1036 Budapest, Bécsi út 67.) társasággal köt megbízási szerződést 833.333,-Ft + 166.667,-Ft- Áfa, bruttó 1.000.000,-Ft. megbízási összeg ellenében. Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért az 1. sz. határozati javaslati ponttal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

361/2008. (IX. 10.) számú határozat

Az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű (ÉAOP-2008-5.1.2. C.) pályázati kiírás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű (ÉAOP-2008-5.1.2. C.) pályázati kiíráson a Balmazújváros Város Önkormányzata által benyújtott és első forduló feltételes támogatásra érdemesnek ítélt „Balmazújváros folyékony hulladéklerakójának rekultivációja” elnevezésű pályázat tárgyában a második forduló pályázat benyújtásához szükséges engedélyes tervek, tendertervek, aktualizált megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére és az engedélyezési eljárás teljes körű lefolytatására a Bio-Genезis Környezetvédelmi Kft. (4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9.) társasággal köt vállalkozási szerződést 1.460.834,-Ft + 292.166,-Ft ÁFA, bruttó 1.753.000,-Ft összegű tervezési díj és bruttó 87.000,-Ft összegű eljárási díj összértékű vállalkozási díj ellenében.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a 2. határozati javaslati ponttal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

362/2008. (IX. 10.) számú határozat

Az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű (ÉAOP-2008-5.1.2. C.) pályázati kiírás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű (ÉAOP-2008-5.1.2. C.) pályázati kiíráson a Balmazújváros Város Önkormányzata által benyújtott és első forduló feltételes támogatásra érdemesnek ítélt „Balmazújváros folyékony hulladéklerakójának rekultivációja” elnevezésű pályázat tárgyában a pályázat sikeres megvalósításához szükséges projekt menedzsment feladatok ellátására a Syntron Mérnöki Iroda Kft. (1036 Budapest, Bécsi út 67.) társasággal köt megbízási szerződést 833.333,-Ft + 166.667,-Ft ÁFA, bruttó 1.000.000,-Ft összegű megbízási díj ellenében.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a 3. határozati javaslati ponttal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

363/2008. (IX. 10.) számú határozat

Az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű (ÉAOP-2008-5.1.2. C.) pályázati kiírás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 80. § (1) bekezdése alapján felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. és 2. pont szerinti szerződéseket aláírni, a második forduló pályázat elkészítéséhez szükséges további dokumentumokat elkészíteni és az egyéb szükséges intézkedéseket megtenni, a második forduló pályázatot határidőben benyújtani és a pályázat megvalósításához szükséges egyéb intézkedéseket megtenni szíveskedjenek.

Határidő: első fordulat esetében: 2008. szeptember 15., második forduló pályázat benyújtása: 2009. május 31., többi fordulat: folyamatosan
Felelős: polgármester, jegyző

14. napirend: Előterjesztés a Balmazújváros, Debreceni u. 12. sz. alatti tűzoltóbázis épület felújításáról szóló 340/2008. (VIII. 28.) határozat módosítása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény, hozzászólás van-? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

364/2008. (IX. 10.) számú határozat

A Balmazújváros, Debreceni u. 12. sz. alatti tűzoltóbázis épület felújításáról szóló 340/2008. (VIII. 28.) határozat módosítása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV törvény 80. § (1) bekezdésére – a Balmazújváros, Debreceni u. 12. sz. alatti ingatlanon lévő tűzoltóbázis céljára kialakítandó épület felújításával kapcsolatos 340/2008. (VIII.28.) sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja (1) bekezdéséből az „ajánlattételi eljárás lebonyolítására” szövegrészt hatályon kívül helyezi.
2. A határozat 4. pontját hatályon kívül helyezi, helyébe az alábbi rendelkezés lép: a Balmazújváros, Debreceni u. 12. sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanon a tűzoltóbázis felújítás beruházás kivitelezését az Önkormányzat saját, 100%-os tulajdonú vállalkozásával, a Városgazdálkodási Kht-val valósítja meg.

Az építési engedélyezési tervek és a tételes költségvetési kiírás alapján a Kht. a megkötendő szerződéshez készítsen tételes költségvetést a felújítási munkák műszaki tartalmáról. A kivitelezés előirányzata max. 26.000 eFt + ÁFA. Felhatalmazza a Képviselő-testület Dr. Tiba István polgármestert a felújításra vonatkozó szerződés megkötésére, felkéri továbbá a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy a felújítási munkák ütemezéséről a kivitelezésért felelős Kht. és a Polgármesteri Hivatal folyamatosan igény szerint végezzen egyeztetést.

A szervezetek és vállalkozók által vállalt munkálatok, felajánlások végzéséről és elszámolásáról a Kht. kössön megállapodást az egyes vállalásokról.

3. A határozat 5. pontját hatályon kívül helyezi.
4. A 6. pontból „az eljárás lebonyolítására és” szövegrészt hatályon kívül helyezi.

A határozat további pontjai változatlanok.

Határidő: 2008. szeptember 15. és folyamatos

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Szilágyi Jánosné dr. jegyző

Kalmár Zoltán VGKHT ügyvezetője

- 15. napirend:** Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző prémium évek programban való részvétel tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

365/2008. (IX. 10.) számú határozat

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző prémium évek programban való részvétel tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a prémium évek programról és a különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény, valamint az Államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 13. § (4) bekezdés e pontja alapján hozzájárul, hogy a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző 2008. október 1. napjától részt vegyen a prémium évek programban, biztosítva Kis Jánosné közalkalmazott számára ezt a lehetőséget.

A Képviselő-testület felkéri Végh Attila intézményvezetőt, hogy a prémium évek programban való részvételhez szükséges intézkedéseket tegye meg, továbbá az igénybejelentéssel kapcsolatosan 8/2005. (II. 8.) PM rendelet szerint járjon el. A prémium évek programról és a különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 6. § (2) bekezdése alapján a prémium évek programban való részvétellel összefüggő kinevezés módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állományi létszámát a kinevezés módosítás időpontjától számított 18 hónapig nem emelheti meg.

Határidő: 2008. szeptember 30., folyamatos

Felelős: Végh Attila intézményvezető

16. napirend: Előterjesztés megüresedett bizottsági hely betöltése tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Blaskó Sándor képviselő úr lemondott a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottságban betöltött tisztségéről. Az így megüresedett bizottsági helyre javaslom Molnár Imre képviselő úr delegálását. Más javaslat van-e? Ki az, aki egyetért?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

366/2008. (IX. 10.) számú határozat

Megüresedett bizottsági hely betöltése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – figyelemmel a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 24/2007. (IX. 13.) sz. rendeletével módosított 4/2007. (III. 21.) sz. rendeletében foglaltakra – a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság tagjává 2008. október 1. napjától Molnár Imrét választja meg.

Határidő: 2008. október 01.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

17. napirend: Előterjesztés a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása 2007. évben keletkezett pénzmaradvány felhasználása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

367/2008. (IX. 10.) számú határozat

A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása 2007. évben keletkezett pénzmaradvány felhasználása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 77. § alapján dönt arról, hogy a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása 2007. évben keletkezett pénzmaradványából az önkormányzatot megillető 3.672.999,- Ft-ot a Polgármesteri Hivatalban szükséges tárgyi eszköz beszerzésre, elsősorban informatikai eszközök vásárlására fordítsa.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Tiba István polgármestert, hogy a döntésről a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulását tájékoztassa.

Határidő: 2008. szeptember 30.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

INTERPELLÁCIÓK

Ifj. Tar István: Érdeklődni szeretnék, hogy a térfigyelő kamerák ügye hogy áll, van-e valami előrelépés, illetve milyen határidőt szabunk erre?

Dr. Kerekes Ferenc: Ez egy pályázati támogatáson elnyert összeg volt, amely jelentős mértékben lecsökkent. Erre tekintettel, amit abban terveztünk, nem tudjuk teljeskörűen megvalósítani. Most áttervezésre került az egész, jelenleg zajlanak a tárgyalások e körben. Bekértük az ajánlatokat, így gyakorlatilag 2-3 cég van, amelyik alkalmas arra, hogy ezt megvalósítsa. Szeptemberben be fogják adni az ajánlatukat és remélhetőleg októberben megvalósul. A pályázatban december végéig kell teljeskörűen elszámolni.

Kálmán László: Az elmúlt időszakban a Balmazújváros c. újságban több cikk is megjelent a Nagysziken tervezett ökológiai beruházás kapcsán. Ennek a beruházásnak mi a valós műszaki tartalma, hogyan áll jelenleg, mikor várható a megvalósulása? Talán a legnagyobb felháborodást váltotta ki ebben a témában az, hogy a cikkekben utalás van a Sellő Horgászegyesület tulajdonában lévő horgásztó lecsapolása.

Dr. Tiba István polgármester: Az újság legutóbbi számában válasz van arra is, amit a képviselő úr elmondott. Arra amit kérdezett, meg fogom kérni az Ecsedi Zoltán urat, hogy írásban válaszoljon Önnek, tájékoztatást adjon erről.

Tar István: A Dózsa Gy. utcán a gyógyszertártól a Teleházig a gyalogosforgalmat nagyon zavarják a fák lehajló ágai. Sűrűn járok arra, le kellene gallyazni a fákat. A másik dolog pedig az, hogy a Teleház környéke nagyon el van hanyagolva.

Dr. Tiba István polgármester: Hallotta a Kht. vezetője az interpellációt, ez az ő hatásköre.

Koroknai Imre: A Kálmán László képviselő úr által feltett szíki tóval kapcsolatos kérdésre, Ecsedi Zoltánnak egy levele nálam van, ezt a képviselő úrnak máris át tudom adni.

Dr. Tiba István polgármester: A Képviselő úr megkapta ezt a levelet, de valószínűleg nem kapott kielégítő választ.

Bodó László: Egy kellemes bejelentést szeretnék tenni. Tóth József országgyűlési képviselő közölte a jó hírt, hogy a fürdő fejlesztésre a turisztikai alapból Balmazújváros megkapta a támogatást.

Dr. Tiba István polgármester: A pályázatról tudtam, csak nem szándékoztam addig bejelenteni, amíg írásos dokumentum nincs a kezemben. Amint értesítést kapunk a fejlesztési ügynökségtől, azonnal bejelentjük hivatalosan is. Nem látok jelzést további interpellációra. Egy dolgot szeretnék magam is elmondani. A tüdőszűrővel kapcsolatban szeretnék egy-két tájékoztató gondolatot elmondani. Számomra teljesen érthetetlen okokból olyan információk keringenek a városban, ami minden valóságot nélkülöz. Nevezetesen, hogy azért nincs a tüdőszűrő az egészségházban, mert én nem engedtem meg, ezért kell az embereknek buszon igénybe venni ezt a szolgáltatást. Azért van tüdőszűrés ebben a városban, mert amikor megkeresett a tüdőszűrő bonyolítója, akkor ezt támogattam. Most már nem kötelező tüdőszűrést szervezni ebben az országban. Tekintettel arra, hogy Balmazújvároson ennek hagyománya van és elég sokan igénybe is veszik ezt a szolgáltatást, ragaszkodtam ahhoz, hogy a tüdőszűrő Balmazújvárost ne hagyja ki a menetrendjéből. Ennek az volt a feltétele, hogy egyrészt fizetnünk kell 200.000 Ft-ot azért, hogy kijött ide a tüdőszűrő busz, másrészt pedig kizárólag tüdőszűrő busszal lehet ezt megvalósítani, tekeintettel arra, hogy a tüdőszűrést végző cég azért vásárolta ezt a buszt, mert ez egy sokkal korszerűbb tüdőszűrő ernyőképszűrő készülékkel van felszerelve. A cég ragaszkodott ahhoz, hogy a busz az egészségügyi épület előtt álljon. Akiknek ez kellemetlenséget okoz a parkolási nehézségek miatt, annak sem mi vagyunk az okai. A tavalyi év során 4837 fő vette igénybe a tüdőszűrő szolgáltatását, ez elég jelentős szám. Az embereknek semmi problémájuk nincs a busszal, elégedettek a szolgáltatással. Próbáljuk meg elejét venni a valótlán és igaztalan vádaskodásnak. Megköszönöm a részvételét mindenkinek a nyilvános testületi ülésen, zárt ülésen folytatjuk tevékenységünket.

K.m.f.

Dr. Tiba István
polgármester

Szilágyi Jánosné dr.
jegyző

Szarvas Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető